

五、文康活動-桌球隊

78年間翟首席檢察官宗泉任內，利用閒置辦公室設置「康樂室」，添購器材供同仁使用，並舉辦桌球代表隊選拔賽，為本署桌球活動掀起高潮。之後，為鼓勵同仁踴躍參與，邀集臺南高分院國手級之同仁擔任教練提升球技，迄今數十載，同仁對桌球熱忱歷久不衰。

下班後，球友相約切磋球技，不分職階高低，揮汗如雨，不僅強健體魄、調劑身心，並能凝聚向心力。康樂室經常是夾雜著歡笑、汗水的景況。此外，積極組隊參加司法盃及臺南地區所舉辦的各項桌球賽，以球會友，在競爭激烈的精彩賽事中，砥勵士氣，交流聯誼，發揮團隊精神，為機關爭取榮譽。

桌球隊成軍初始，陣容實力參差不齊，參與賽事屢敗屢戰，大家難免挫折扼腕，惟球友們相處融洽，堅毅不撓，持續奮力苦練，精進球藝，近年來漸能大展身手，締造佳績，於100-103年分獲臺南市市長盃女子團體組第三名、亞軍及冠軍等殊榮，104年男女隊更獲雙料冠軍，為本署融洽團結、齊心奮鬥的組織文化寫下燦爛紀錄。



78年10月12日翟首席檢察官宗泉與同仁比賽桌球

人文采風
文康活動桌球隊

History of Tainan Branch, Taiwan High Prosecutors Office



100年女子桌球隊參加市長盃桌球賽榮獲季軍



101年女子桌球隊參加市長盃桌球賽榮獲亞軍

人文采風

文康活動桌球隊

History of Tainan Branch, Taiwan High Prosecutors Office



104年女子桌球
隊參加市長盃桌
球賽榮獲冠軍



104年男子桌球
隊參加市長盃
桌球賽榮獲乙
組冠軍



本署桌球隊歷年所獲獎盃